

雖滿意工作 惟忠誠度不高 卑詩僱員逾半想跳槽

【明報專訊】調查顯示，卑詩上班族對現有工作普遍感到滿意，但有55%的人表示，如遇更好機會將跳槽，以尋求更好發展，顯示出員工對公司的忠誠度不高。

Insights West公司針對卑詩省內788名全職或兼職（自僱人士未算在內）工作的成年人進行調查。結果顯示，僱員亦給予僱主平均滿意度7.1分（滿分10分），但有55%的受訪者表示，如遇更好機會就會跳槽，其中有12%的人正在積極尋找新的工作機會，只有43%的人表示沒有計劃離開現有工作崗位。

調查發現，愈年輕的僱員忠誠度愈低，在18至34歲的人士有62%想要換工作，這個比例在55歲以上人士降至37%。

僱員愈年輕忠誠度愈低

薪酬亦是影響因素之一，年收入4萬元以下的僱員中，65%的人希望換工作，這一比例在

年收入4萬至7萬元的人群中有51%，年收入7萬以上人群亦有49%的人想換工作。

受訪者對現有工作的薪酬、培訓教育機會、假期、工作保障、福利普遍感到滿意。較不滿意之處包括晉升機會、公司制度、工作壓力及與高層溝通等。

有近4成的僱員認為，他們的工作並未得到認可，感覺不被重視，希望通過換工作實現自我價值。

Insights West的副總裁坎塞科（Mario Canseco）表示，僱主應該看得更遠一些，不要覺得薪酬可以解決一切問題，決定工作質素的因素其實很多。同時，僱員對於工作的滿意度亦不代表他們對於公司的忠誠度。



13省民獲卑詩勳章 何鴻毅上榜

【明報專訊】卑詩省督古喬恩（Judith Guichon）昨日公布，13名對本省有傑出貢獻的省民獲頒卑詩勳章（Order of BC）；當中包括何鴻毅（上圖）。

古喬恩指，頒發卑詩勳章是對於那些致力改善他人生活的傑出人士的肯定，這些獲勳者例證了作為個人能為社區帶來的正面影響。

13名2013年卑詩勳章得主包括慈善家何鴻毅（Robert Ho），他在近年捐出數以千萬計的款項給本省醫療機構及大學。去年他捐出1000萬元給獅門醫院支援精神健康服務，2009年捐出1500萬給溫哥華綜合醫院，為三項國際性科研項目建立基地。

除醫藥方面外，他亦曾捐款給大學研究佛學，於2005年捐出400萬元給卑詩大學（UBC）成立北美首個佛教研究中心，另外捐款給加美其他數間大學，包括捐400萬元給多倫多大學（University of Toronto）進行佛學方面的學術交流。

卑詩勳章得主是由一獨立諮詢委員會從提名中評選出來，而今年的頒授儀式將於今秋假維多利亞省政府大樓舉行。



瑜珈聚會 數百人昨日中午在溫市中心普爾廣場（Jack Poole Plaza）做瑜珈。一艘貨輪從布勒內灣（Burrard Inlet）離開碼頭。

（加新社）

禁營火令擴至大溫 長周末露營籲防火

【明報專訊】卑詩林木廳公布，大溫地區所屬的沿岸山火中心（Coastal Fire Centre）範圍內亦頒禁止生營火令，從今日中午12時起生效，當局亦呼籲，本周末前往仍可生火營地郊遊的民眾要特別小心處理火種。

繼錄錦（Kamloops）和卡里埔（Cariboo）兩山火中心地區頒禁生營火令後，卑詩林木廳昨日亦向屬沿岸山火中心的地區下同一禁火令，大溫是在這山火中心地區之內；Fog Zone和Haida Gwaii可獲例外。

當局指，沿岸山火中心整個地區的山火警戒級別達至極高。

當局亦指，由於持續出現炎熱及乾旱的天氣，不少營地在卑詩長周末會實施上述禁令，但即使到一些可生營火的地區，省民亦要謹慎免引致山火，當局建議帶備鏟和最少8公升水，用於妥當熄滅火種等。

喜士定公園管理權 溫市議會今票決

【明報專訊】溫哥華市議會今日下午將召開特別會議，就喜士定公園（Hastings Park）的未來管理進行投票。溫市市府社區服務部門人員針對喜士定公園及太平洋國家展覽館（PNE）的新管理架構，於6月中向市議會提交了一份報告，建議溫市議會採納新的管理架構，並批出最多8萬元撥款，用於聘請顧問，以妥善管理資源。

該報告建議的新管理架構主要包括三大方案，分別為：由市府委派一個新的喜士定公園及PNE管理委員會；設立一項新的營運協議，並清楚界定市府、公園局及PNE的角色及責任；透過成立一個新的社區評議小組，讓公眾能向管理委員會及職員提供意見。

報告指出，在喜士定公園及PNE實行新的管理架構，一方面能增加公眾發表意見的機會，亦能確保在實行喜士定公園發展的整體計劃時，有明確的問責制度，以及

維持喜士定公園的多用途特性。另外，新的管理架構更可進一步加強喜士定公園的三大發展方向，包括經濟發展、文化娛樂及公園康樂。

市議會於上週的會議上已先後聽取約80名來自各界的代表發表意見，溫哥華公園局副主席謝樹柏（Aaron Jasper）表示，他們希望令喜士定公園成為PNE、喜士定馬場及太平洋體育館（Pacific Coliseum）的聚集點，而不僅成爲一個公園。他說，雖然管理喜士定公園是一個大項目，但對公園局來說，並非不可能的事。

在上週的討論中，有參與者表示支持維持現狀，而喜士定公園僱員工會的代表則支持報告的建議。

進步選民聯盟（COPE）昨日指出，喜士定公園是溫市所有公園中，唯一非由溫哥華公園局管理的公園，並認為將公園交予公園局管理是最佳方案。

列市警「乾水行動」嚴打醉酒駕船

【明報專訊】列治文騎警在8月首周將加強教育及執法，防範及打擊醉酒駕船。

「加拿大安全行舟協會」（Canadian Safe Boating Council）將聯同皇家騎警，在8月的第一個星期推出「乾水行動」（Operation Dry Water），重點教育公眾醉酒開船的風險。

據「安全行舟協會」的統計，40%的船隻事故與酒精有關。該行動的目的是希望通過教育及執法行動，減少水上活動所出現的事故。

列治文皇家騎警水警組福克斯（Veronica Fox）指出，水上行舟有時候風險與陸上駕車同樣高，甚至更加危險。

除了駕駛船隻本身外，掌舵人還需要注意其他問題，包括水深、水流、浮力、水下障礙物、位置、速度、航向等，假若醉酒，可能帶來致命後果。



騎警在水上執法。

（騎警提供）

她指出，不論是聯邦政府還是省府，均有立法管制喝酒駕船。醉酒開船可能觸犯刑事法，但列治文騎警希望通過教育，可以避免走到這一步，騎警希望公眾能夠安全、開心地享受水上活動。

福克斯同時強調，騎警將乘坐沙菲守衛者號（Fraser Guardian），巡邏列治文附近水域。



溫哥華擬拆拆市政大樓東翼危樓。（資料圖片）

地震坍塌風險高 溫市政廳東翼危樓擬拆

【明報專訊】擁有43年歷史、樓高四層的溫哥華市政大樓東翼，由於可能在地震中有高坍塌風險，市府有意將建築物拆除，裏面的近400名員工將在2014年前搬遷。

市府房地產及設施管理總經理奧吉拉（Bill Aujla）表示，等到明年東翼大樓內的員工全部搬出後，會提交一份拆樓報告，以通過市議會的審批，獲得撥款。

奧吉拉說，東翼大樓經工程師檢測後，確認在地震中存在高坍塌風險，必須先採取措施，而不是到時才行動。他說，「我們顯然生活在地震區上，要對此採取積極的措施，但因沒有足夠資金將所有樓房一次性做到（符合抗震標準），故採取漸進式方案。」

奧吉拉表示，如將東翼建築進行加固升級，以達到目前的抗震標準，要建更多層牆，所需經費過高，而且效率低下，故選擇將建築物拆卸最為實際。但他同時稱，在明年公開招標前無法估算出拆樓成本。

奧吉拉說，市府的某些部門會搬遷，以爲東翼的職員挪出空間，其中包括規劃和許可證批核部門。例如，本來在甘比街（Cambie St.）夾10街（10th Ave.）的Vancity大樓中工作的職員將會被移至新裝修的市政大樓主樓，Vancity大樓會暫時作爲東翼員工新的辦公地。

奧吉拉補充，市政廳東翼大樓於1970年落成啓用，以水泥建成，本是臨時搭建物，目前已過了最長使用年限。

大溫地區天氣預測

今天	8/2 (五)	8/3 (六)	8/4 (日)
晴間雨 16-23°C	陰有雨 16-20°C	陰有雨 16-22°C	陰有雨 15-23°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	12-22	多雲
愛蒙頓	12-23	晴
溫尼辟	13-22	陰有雨
多倫多	17-24	雷暴
渥太華	16-22	雨
滿地可	17-25	雷暴
三藩市	12-17	晴間雲
洛杉磯	16-25	晴間雲
紐約	21-25	陰有雨
香港	27-31	雷暴
台北	28-37	晴間雲
北京	23-28	雷暴
上海	27-35	晴
廣州	24-32	陰有雨
新加坡	26-33	陰有雨
東京	23-28	晴間雨
悉尼	9-19	晴
倫敦	17-29	晴

649 7月31日 星期三 中獎號碼

5 15 30 42 46 49 35

特別號碼

幸運實號碼 18 40 46 84

BC-49 特別號碼

3 9 13 30 33 41 38

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com